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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES, INICIAMOS ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

CONSEJO GENERAL QUE ME PERMITÍ CONVOCAR, DENTRO DEL MARCO DEL DESARROLLO DEL 

PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES 

DOS MIL VEINTICINCO, CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO POR LOS ARTÍCULOS SETENTA Y 

CUATRO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, ASÍ COMO CUARTO, 

NUMERALES DOS Y SEIS, QUINTO, NUMERAL DOS, SEXTO NUMERAL UNO, FRACCIÓN PRIMERA, 

DÉCIMO SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN SEGUNDA, DÉCIMO SÉPTIMO Y DÉCIMO OCTAVO, 

PÁRRAFO SEGUNDO, DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES. ASI MISMO LA PRESENTE SESIÓN TENDRÁ 

UNA NATURALEZA MIXTA, POR LO QUE SE LLEVARÁ A CABO MEDIANTE LA HERRAMIENTA 

TECNOLÓGICA “GOOGLE MEET”. SECRETARIA EJECUTIVA POR FAVOR PROCEDA AL PASE DE LISTA 

PARA VERIFICAR EL QUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO REALIZAR EL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR 

QUÓRUM LEGAL, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

(PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ 

(PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (GRACIAS 

SECRETARIA, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS 

(QUE TAL BUEN DÍA A TODOS Y A TODAS), GRACIAS; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER 

MOJARRO ROSAS (HOLA MUY BUEN DÍA A TODOS Y A TODAS, PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL 

LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (HOLA BUENOS DÍAS, PRESENTE); 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (BUEN DÍA SECRETARIA, 

PRESENTE), BUEN DÍA; REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, 

BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS), BUENOS DÍAS. CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE 

LA ASISTENCIA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS 

Y CONSEJERAS ELECTORALES, INCLUIDA USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE 

LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO FRACCIÓN CUARTA DEL CÓDIGO ELECTORAL, 

DECLARO LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN, A 

CONTINUACIÓN LA CONSEJERA PRESIDENTA HARÁ LA DECLARATORIA DE INSTALACIÓN, POR LO 

QUE LE PIDO A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES NOS PONGAMOS DE PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SIENDO LAS ONCE HORAS CON SEIS MINUTOS DEL DÍA VEINTIUNO DE MAYO DE DOS MIL 

VEINTICINCO, DECLARO LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
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TOMAMOS ASIENTO POR FAVOR, SECRETARIA EJECUTIVA LE SOLICITO NOS DÉ A CONOCER EL 

PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA, FUE PROPORCIONADO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE NOTIFICACIONES A 

CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE INTEGRAN ESTE CONSEJO GENERAL, CONFORME A LO DISPUESTO 

EN EL ARTÍCULO QUINTO, NUMERAL DOS, DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL 

CONSEJO GENERAL Y ES EL SIGUIENTE: PUNTO NÚMERO UNO, LECTURA DE LOS PROYECTOS DE 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL 

DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, DE FECHA VEINTICUATRO DE ABRIL DE 

DOS MIL VEINTICINCO Y DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL Y APROBACIÓN, EN SU CASO; PUNTO 

NÚMERO DOS, LECTURA DE LOS PROYECTOS DE ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES 

DOS MIL VEINTICINCO, DE FECHA VEINTINUEVE DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICINCO Y DE SU 

CONSTANCIA AUDIOVISUAL Y APROBACIÓN, EN SU CASO; PUNTO NÚMERO TRES, LECTURA DE LOS 

PROYECTOS DE ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO 

DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, DE FECHA PRIMERO 

DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO Y DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL Y APROBACIÓN, EN SU 

CASO; PUNTO NÚMERO CUATRO, LECTURA DE LOS PROYECTOS DE ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DEL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO 

DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, DE FECHA SIETE DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO Y 

DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL Y APROBACIÓN, EN SU CASO; PUNTO NÚMERO CINCO, PRIMER 

INFORME CUANTITATIVO DE LA INFORMACIÓN CAPTURADA EN EL SISTEMA “CÓNOCELES”, QUE 

RINDE LA PRESIDENTA DEL COMITÉ TEMPORAL DE SEGUIMIENTO DEL SISTEMA “CONÓCELES”, PARA 

EL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES 

DOS MIL VEINTICINCO;  PUNTO NÚMERO SEIS, SEGUNDO INFORME CUANTITATIVO DE LA 

INFORMACIÓN CAPTURADA EN EL SISTEMA “CÓNOCELES”, QUE RINDE LA PRESIDENTA DEL COMITÉ 

TEMPORAL DE SEGUIMIENTO DEL SISTEMA “CONÓCELES”, PARA EL PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO; 

PUNTO NÚMERO SIETE, PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL, APRUEBA EL PROCEDIMIENTO SISTEMÁTICO PARA LA SELECCIÓN 

DE LAS DOS MUESTRAS ALEATORIAS SIMPLES DE CUATRO CASILLAS POR CADA UNO DE LOS 

PARTIDOS JUDICIALES DEL ESTADO, PARA LA VERIFICACIÓN DE LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD EN LA 

DOCUMENTACIÓN ELECTORAL A UTILIZARSE EN LA JORNADA ELECTORAL DEL PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO Y, 

DESARROLLO DEL PROCEDIMIENTO, EN SU CASO, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA EJECUTIVA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU 

CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI DESEAN REALIZAR ALGUNA OBSERVACIÓN, 

MANIFIÉSTENLO EN ESTE MOMENTO. NO HABIENDO OBSERVACIONES, SECRETARIA EJECUTIVA POR 

FAVOR LEVANTE LA VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

ASÍ SE HARÁ CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES QUIENES ESTÉN 

DE ACUERDO EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE ACABO DE DAR LECTURA, POR FAVOR 

MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO, GRACIAS. CONSEJERO ELECTORAL JOSÉ DE JESÚS MACÍAS 

MACÍAS (GRACIAS SECRETARIA, A FAVOR), GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE 

EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PLANTEADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, LE SOLICITO QUE PROCEDA CON EL DESAHOGO DEL MISMO POR FAVOR. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA, A FIN DE AGILIZAR EL DESAHOGO DE ESTA SESIÓN, ME PERMITO 

SOLICITAR SE AUTORICE LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL DE LOS PUNTOS DEL ORDEN 

DEL DÍA SEÑALADOS CON LOS NÚMEROS DEL UNO AL SIETE, Y EN SU CASO, RENDIR UNA NOTA 

EJECUTIVA O DAR LECTURA A LOS PUNTOS DE ACUERDO, EN CASO DE QUE ASÍ ME LO INDIQUE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, CONSULTE POR FAVOR A LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES SI 

ESTÁN DE ACUERDO CON LA SOLICITUD QUE USTED PLANTEA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN DE 

ACUERDO EN AUTORIZAR LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL, DE LOS PUNTOS DEL ORDEN 

DEL DÍA SEÑALADOS DEL UNO AL SIETE, Y EN SU CASO RENDIR UNA NOTA EJECUTIVA O DAR 

LECTURA A LOS PUNTOS DE ACUERDO, EN CASO DE QUE ASÍ ME LO INDIQUEN, POR FAVOR 

MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, GRACIAS, CONSEJERO JOSÉ DE JESÚS (A FAVOR 

SECRETARIA), GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA EN 

LOS TÉRMINOS SOLICITADOS HA SIDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA, ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE LAS Y 

LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES 

DOS MIL VEINTICINCO, DE FECHA VEINTICUATRO DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICINCO Y DE SU 

CONSTANCIA AUDIOVISUAL, MISMA QUE SE LES HIZO LLEGAR CON ANTELACIÓN A ESTA SESIÓN, SI 

TIENEN ALGÚN COMENTARIO MANIFIÉSTENLO POR FAVOR. NO HABIENDO COMENTARIOS, 

SECRETARIA LEVANTE LA VOTACIÓN. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

GRACIAS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES CONSULTO A USTEDES SI APRUEBAN EL 

CONTENIDO DEL ACTA REFERIDA Y DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL, POR FAVOR MANIFIÉSTENLO 

LEVANTANDO SU MANO, CONSEJERO JOSÉ DE JESÚS (A FAVOR SECRETARIA), GRACIAS. CONSEJERA 

PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL CONTENIDO DEL ACTA REFERIDA Y DE SU CONSTANCIA 

AUDIOVISUAL HAN SIDO APROBADAS POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL RELATIVO AL ACTA DE 

LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL 

ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, DE FECHA VEINTINUEVE DE ABRIL DE DOS MIL 

VEINTICINCO Y DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL, DE LA MISMA MANERA SE LES HIZO LLEGAR A 

TODAS Y TODOS CON ANTELACIÓN, SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO POR FAVOR HÁGANMELO 

SABER. NO HABIENDO COMENTARIOS, SECRETARIA LEVANTE LA VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN 

DEL CONTENIDO DE LA PRESENTE ACTA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES CONSULTO A USTEDES SI APRUEBAN EL CONTENIDO DEL 

ACTA QUE NOS OCUPA, ASÍ COMO DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL, POR FAVOR MANIFIÉSTENLO 

LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS, CONSEJERO JOSÉ DE JESÚS (CON LA MAYORÍA 

SECRETARIA), GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL CONTENIDO DEL ACTA 

REFERIDA Y DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL HAN SIDO APROBADAS POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, CONTINUANDO CON EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ESTA A 

CONSIDERACIÓN DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO EL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DEL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO 
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DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, DE FECHA PRIMERO DE MAYO DE DOS MIL 

VEINTICINCO Y DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL, MISMA QUE SE LES HIZO LLEGAR CON 

ANTELACIÓN A ESTA SESIÓN, SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO FAVOR DE MANIFESTARLO. NO 

HABIENDO PARTICIPACIONES, SECRETARIA POR FAVOR LEVANTE LA VOTACIÓN. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES CONSULTO A USTEDES SI APRUEBAN EL 

CONTENIDO DEL ACTA QUE NOS OCUPA, ASÍ COMO DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL, POR FAVOR 

MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO, GRACIAS, CONSEJERO JOSÉ DE JESÚS (A FAVOR 

NUEVAMENTE), GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL CONTENIDO DEL ACTA 

REFERIDA Y DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL HAN SIDO APROBADOS POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE REFIERE AL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DEL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO 

DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO DE FECHA SIETE DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO Y 

DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL, QUE DE LA MISMA MANERA SE LES HIZO LLEGAR CON 

ANTICIPACIÓN A ESTA SESIÓN, SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO POR FAVOR MANIFIÉSTENLO. 

SECRETARIA POR FAVOR LEVANTE LA VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL CONTENIDO DE LA 

PRESENTE ACTA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES CONSULTO A USTEDES SI APRUEBAN EL CONTENIDO DEL 

ACTA REFERIDA, ASÍ COMO DE SU CONSTANCIA AUDIOVISUAL, POR FAVOR MANIFIÉSTENLO 

LEVANTANDO SU MANO, GRACIAS, CONSEJERO JOSÉ DE JESÚS (GRACIAS SECRETARIA, A FAVOR), 

GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL CONTENIDO DEL ACTA REFERIDA Y SU 

CONSTANCIA AUDIOVISUAL HAN SIDO APROBADAS POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SECRETARIA MUCHAS GRACIAS, DÉ CUENTA POR FAVOR A LA MESA CON EL PUNTO NÚMERO CINCO 

DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL 

RELATIVO AL PRIMER INFORME CUANTITATIVO DE LA INFORMACIÓN CAPTURADA EN EL SISTEMA 

“CÓNOCELES”, QUE RINDE LA PRESIDENTA DEL COMITÉ TEMPORAL DE SEGUIMIENTO DEL SISTEMA 
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“CONÓCELES”, PARA EL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO 

DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, ES CUANTO. 

 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-22/CG-I-CSSC-01/25/5._CG-I-CSSC-01-

25_1er__INFORME_CUANTITATIVO.pdf 

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL SE ENCUENTRA A SU 

CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DEL PRESENTE INFORME, SI DESEAN REALIZAR ALGÚN 

COMENTARIO U OBSERVACIÓN AL RESPECTO HÁGANMELO SABER, TIENE EL USO DE LA VOZ LA 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA RAMÍREZ. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

GRACIAS PRESIDENTA, BUENO NADA MÁS PARA REITERAR A LA CIUDADANÍA QUE LA INVITACIÓN A 

VISITAR ESTA PÁGINA, CONÓCELESIEEAGS.MX, EN DONDE LAS CANDIDATURAS INGRESARON SUS 

DATOS, INGRESARON DATOS TALES COMO SU HISTORIAL PROFESIONAL, ACADÉMICO, LABORAL, 

¿POR QUÉ QUIEREN OCUPAR EL CARGO AL QUE SE POSTULAN? SU VISIÓN DE LA FUNCIÓN 

JURISDICCIONAL Y DE LA IMPARTICIÓN DE JUSTICIA, PROPUESTAS DE MEJORA A LA FUNCIÓN 

JURISDICCIONAL Y MEDIOS DE CONTACTO, TALES COMO REDES SOCIALES PARA CONTACTARLES Y 

CONOCERLES. LA INVITACIÓN A LA CIUDADANÍA ES PARA QUE INGRESEN A LA PÁGINA Y PUEDAN 

CONOCER LOS PERFILES DE LAS CANDIDATURAS Y EL DÍA DE LA ELECCIÓN VAYAN CON LA 

INFORMACIÓN SUFICIENTE, PARA EJERCER UN VOTO LIBRE Y CONSCIENTE, ESTA PÁGINA ES MUY 

IMPORTANTE, DEBIDO A QUE COMO SABEMOS LAS CAMPAÑAS SON UN POCO LIMITADAS PARA 

LAS CANDIDATURAS A ESTOS CARGOS, Y ESTA PÁGINA ADEMÁS DE TENER TODA ESTA 

INFORMACIÓN, TAMBIÉN LES PERMITE PUES EXPONENCIAR EL CONOCIMIENTO DE ESTAS 

PERSONAS. ASIMISMO, PUES BUENO QUIERO, NO QUIERO DEJAR PASAR LA OPORTUNIDAD PARA 

RECONOCER EL TRABAJO DE LAS PERSONAS QUE INTEGRAN EL COMITÉ, QUIENES APARTE DEL 

TRABAJO EN CONJUNTO QUE REALIZAMOS A LO INTERNO, TAMBIÉN SE DIERON A LA TAREA DE DAR 

SEGUIMIENTO A LAS PREVENCIONES QUE AQUÍ MISMO EN EL INFORME SE VA DANDO CUENTA, 

PARA QUE LAS PERSONAS HICIERAN EL CUMPLIMIENTO DE ALGUNAS OMISIONES Y ALGUNAS 

CUESTIONES DENTRO DE ESTA DE ESTA PÁGINA QUE LES FALTARON, SÍ FUE UN TRABAJO ARDUO 

POR PARTE DE LAS ÁREAS, PERO FINALMENTE PUES SE LLEGÓ AL TOTAL DE LA CAPTURA DE LOS 

DATOS. AQUÍ TAMBIÉN QUIERO HACER UN RECONOCIMIENTO A LAS CANDIDATURAS, PORQUE EL 

TOTAL DE LAS CANDIDATURAS CAPTURARON EL TOTAL DE LA INFORMACIÓN QUE SE LES SOLICITÓ, 

ENTONCES ES UN RÉCORD, QUE NO SÉ SI TAN ASÍ LO HEMOS TENIDO EN OTRAS ELECCIONES, 

ENTONCES QUIERO RECONOCER A TODAS LAS PERSONAS CANDIDATAS, QUE SE DIERON A LA TAREA 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-22/CG-I-CSSC-01/25/5._CG-I-CSSC-01-25_1er__INFORME_CUANTITATIVO.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-22/CG-I-CSSC-01/25/5._CG-I-CSSC-01-25_1er__INFORME_CUANTITATIVO.pdf
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DE INGRESAR SUS DATOS PARA QUE ESTA PÁGINA FUNCIONE COMO TAL, PARA QUE SE LES DÉ A 

CONOCER Y LA GENTE PUEDA TENER SU VOTO, COMO YA LES COMENTABA, LIBRE E INFORMADO, 

SERÍA CUANTO PRESIDENTA, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERA ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? NO HABIENDO MÁS 

COMENTARIOS, TÉNGASE POR PRESENTADO EL INFORME QUE NOS OCUPA Y LE SOLICITO 

SECRETARIA QUE DÉ CUENTA A LA MESA CON EL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL 

RELATIVO AL SEGUNDO INFORME CUANTITATIVO DE LA INFORMACIÓN CAPTURADA EN EL SISTEMA 

“CÓNOCELES”, QUE RINDE LA PRESIDENTA DEL COMITÉ TEMPORAL DE SEGUIMIENTO DEL SISTEMA 

“CONÓCELES”, PARA EL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO 

DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, ES CUANTO. 

 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-21/CG-I-CSSC-02/25/6._CG-I-CSSC-02-

25_2do__INFORME_CUANTITATIVO.pdf 

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO SE ENCUENTRA A CONSIDERACIÓN DE 

USTEDES EL CONTENIDO DEL PRESENTE INFORME, SI DESEAN REALIZAR ALGÚN COMENTARIO U 

OBSERVACIÓN AL RESPECTO HÁGANMELO SABER, TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA HILDA HERMOSILLO. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, NUEVAMENTE BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS, 

APROVECHO ESTA INTERVENCIÓN, EN PRINCIPIO DE CUENTAS PARA HACER UN RECONOCIMIENTO 

A LA CONSEJERA MARIANA RAMÍREZ Y A QUIENES, A LAS ÁREAS QUE INTEGRAN EL COMITÉ DE 

SEGUIMIENTO DEL SISTEMA CONÓCELES, INFORMÁTICA, CAPACITACIÓN, PRERROGATIVAS, ENTRE 

OTRAS. HAY UN DATO QUE ME PARECE MUY IMPORTANTE, QUE SE ENCUENTRA PLASMADO EN 

ESTE DOCUMENTO QUE EL COMITÉ PONE A DISPOSICIÓN DEL CONSEJO QUE TIENE QUE VER CON 

LAS CONSULTAS REALIZADAS ENTRE EL VEINTINUEVE DE ABRIL Y EL CATORCE DE MAYO DEL 

PRESENTE AÑO, EN TOTAL EL MICROSITIO CONÓCELES DICE, HA RECIBIDO QUINCE MIL 

CUATROCIENTOS VEINTITRÉS VISUALIZACIONES POR PARTE DE LA CIUDADANÍA INTERESADA EN 

CONOCER LOS PERFILES DE LAS PERSONAS CANDIDATAS, OJO, SE REFIERE AL TEMA DE LAS 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-21/CG-I-CSSC-02/25/6._CG-I-CSSC-02-25_2do__INFORME_CUANTITATIVO.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-21/CG-I-CSSC-02/25/6._CG-I-CSSC-02-25_2do__INFORME_CUANTITATIVO.pdf
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CONSULTAS, NO ES UN NÚMERO ALUSIVO A LAS PERSONAS USUARIAS QUE HAN HECHO USO DE 

ESTA HERRAMIENTA TECNOLÓGICA, ME PARECE LLAMATIVO ESTE DATO, BUENO PUES EN PRIMERA 

PORQUE NOS ENCONTRAMOS EN UN PROCESO ELECTORAL EXCLUYENTE, DESDE SU DISEÑO LEGAL, 

AL RESTRINGIR LAS POSIBILIDADES DE CAMPAÑA A LAS CANDIDATURAS, Y EN CONSECUENCIA A LA 

CIUDADANÍA DE INFORMARSE CON RESPECTO A SUS OPCIONES DE VOTO, PROVOCANDO QUE LA 

ETAPA EN CUESTIÓN DE PROSELITISMO Y DE PROPAGANDA ELECTORAL SE DESARROLLE 

PRINCIPALMENTE EN TERRITORIOS DIGITALES Y CON UN MONTÓN DE CORTAPISAS, EN LAS REDES 

SOCIALES, Y BUENO EL SISTEMA CONÓCELES, CONSTITUYE UNA ESPECIE DE DIRECTORIO, DONDE 

CADA PERSONA CANDIDATA PRESENTA LAS REDES SOCIALES, EN LAS CUALES LA CIUDADANÍA 

PUEDE CONOCER ACERCA DE SUS PERFILES, DE SU TRAYECTORIA, DE SUS VISIONES RESPECTO AL 

SISTEMA JUDICIAL, DE ACUERDO CON LA ENCUESTA NACIONAL SOBRE DISPONIBILIDAD Y USO DE 

TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN DE LOS HOGARES, LA ÚLTIMA EDICIÓN PUBLICADA POR EL 

INEGI, EN AGUASCALIENTES EL OCHENTA Y TRES PUNTO SIETE POR CIENTO DE LOS HOGARES 

AGUASCALENTENSES CUENTA CON UNA CONEXIÓN A INTERNET, QUE DICHO SEA DE PASO, SUPERA 

LIGERAMENTE LA MEDIA NACIONAL QUE ES DEL OCHENTA Y UNO POR CIENTO DE LOS HOGARES 

MEXICANOS, SIN EMBARGO ESTA CIFRA DE VISUALIZACIONES, YA PRÁCTICAMENTE EN LA RECTA 

FINAL DE LAS CAMPAÑAS, PUES NOS INDICA QUE ESTAMOS MUY LEJOS DE ALCANZAR A ESA 

POBLACIÓN QUE TIENE ACCESO A LAS TECNOLOGÍAS Y CONSIDERAMOS QUE EL PADRÓN 

ELECTORAL EN ESTE PROCESO ES DE MÁS DE UNO PUNTO UNO MILLONES DE PERSONAS 

ELECTORAS, NO ES UN DATO PRECISO, PERO BUENO PUES SI ESTAMOS HABLANDO DE QUE EL 

OCHENTA Y SIETE POR CIENTO DE LOS HOGARES TIENEN ACCESO A ESTA TECNOLOGÍA, PUES 

ESTAMOS HABLANDO DE QUE ESTE DATO DE VISUALIZACIONES SE QUEDA MUCHO MUY CORTO, EN 

ESE SENTIDO, PUES REAFIRMAR EL LLAMADO QUE HACE LA CONSEJERA RAMÍREZ VELÁZQUEZ A LA 

CIUDADANÍA A INFORMARSE Y CONSTRUIR UN VOTO CONSCIENTE LIBRE INFORMADO HACIENDO 

USO DE ESTOS CANALES QUE LA AUTORIDAD ELECTORAL PONE A SU DISPOSICIÓN, LA REALIDAD ES 

QUE NO SOMOS AJENOS A ESTOS SEÑALAMIENTOS, EN EL SENTIDO DE LA CIRCULACIÓN DE 

ACORDEONES PARA ORIENTAR A LA POBLACIÓN SOBRE POR QUIÉN O QUIÉNES VOTAR, QUE SEPAN 

QUE SI BIEN, LOS ACORDEONES NO SE ENCUENTRAN PROPIAMENTE PROHIBIDOS, PUES LA 

INVITACIÓN ES QUE CADA PERSONA CIUDADANA INVESTIGUE ACERCA DE LOS PERFILES QUE LES 

CORRESPONDE VOTAR Y GENEREN SUS PROPIOS ACORDEONES PARA QUE EL DÍA DE LA JORNADA 

ELECTORAL, ESE LISTADO QUE PARECE CONSIDERABLEMENTE GRANDE DE CANDIDATURAS, NO SEA 

PUES UN PROCESO DIFÍCIL, EL HECHO DE EMITIR SU VOTO, ES MI COMENTARIO CONSEJERA 

PRESIDENTA, MUCHAS GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, NO HABIENDO MÁS COMENTARIOS, TÉNGASE POR PRESENTADO EL 

INFORME QUE NOS OCUPA, Y LE SOLICITO A LA SECRETARIA EJECUTIVA QUE POR FAVOR DÉ CUENTA 

A LA MESA CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
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SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

DE ACUERDO A SU INSTRUCCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL PUNTO DEL ORDEN 

DEL DÍA QUE CONTINUARÍA SERÍA EL NÚMERO SIETE, ES EL RELATIVO AL PROYECTO DE ACUERDO 

DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL, APRUEBA EL 

PROCEDIMIENTO SISTEMÁTICO PARA LA SELECCIÓN DE LAS DOS MUESTRAS ALEATORIAS SIMPLES 

DE CUATRO CASILLAS POR CADA UNO DE LOS PARTIDOS JUDICIALES DEL ESTADO, PARA LA 

VERIFICACIÓN DE LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD EN LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL A UTILIZARSE 

EN LA JORNADA ELECTORAL DEL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL 

ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO Y, DESARROLLO DEL PROCEDIMIENTO, EN SU 

CASO. 

 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-21/CG-A-48/25/7._CG-A-48-

25_Acuerdo_Procedimiento_Verificacion_Medidas__H2hk80X.pdf 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-21/CG-A-48/25/7._Anexo_CG-A-48-

25_Sorteo_de_Casillas_2025.pdf 

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, SI TUVIERAN ALGÚN COMENTARIO U 

OBSERVACIÓN QUE REALIZAR LES PEDIRÍA HACERLO EN ESTE MOMENTO. TIENE EL USO DE LA VOZ 

LA CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA LOERA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL: 

GRACIAS PRESIDENTA, BUENO PUES PRIMERO DECIRLE A LA CIUDADANÍA QUE LA PARTE PARA MÍ 

MEDULAR DE UN PROCESO ELECTORAL, PUES SON LAS BOLETAS ELECTORALES, EN ELLA SE IMPACTA 

COMO SIEMPRE LO HE DICHO LA HISTORIA DEL PROCESO SE QUEDA PLASMADA, PERO TAMBIÉN 

AHÍ, PLASMAMOS NUESTRA INTENCIÓN POR EL VOTO, EN ESTE SENTIDO, TODO LO QUE RODEA 

ESTAS BOLETAS ELECTORALES, PUES TIENE QUE ESTAR DOTADO DE MUCHA SEGURIDAD PARA 

EVITAR LA FALSIFICACIÓN DE ELLAS Y QUE LOS RESULTADOS ELECTORALES, NO SEAN LOS 

OTORGADOS POR LA CIUDADANÍA, EN ESTE SENTIDO, LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD QUE 

CONTENDRÁN LAS BOLETAS ELECTORALES Y QUE SERÁN REVISADAS POR LOS CINCO PARTIDOS 

JUDICIALES ELECTORALES, SERÁ LA DEL PAPEL SEGURIDAD EN LA BOLETA, CON LA MARCA DE AGUA 

Y LAS MICROFIBRAS, DOS, LAS MARCAS DE AGUA EN LA IMPRESIÓN, TRES, LOS FOLIOS EN EL 

ANVERSO Y CUATRO, LOS CÓDIGOS DE BARRA EN EL ANVERSO, ESTOS ÚLTIMOS DOS LOS PODRÁN 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-21/CG-A-48/25/7._CG-A-48-25_Acuerdo_Procedimiento_Verificacion_Medidas__H2hk80X.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-21/CG-A-48/25/7._CG-A-48-25_Acuerdo_Procedimiento_Verificacion_Medidas__H2hk80X.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-21/CG-A-48/25/7._Anexo_CG-A-48-25_Sorteo_de_Casillas_2025.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-21/CG-A-48/25/7._Anexo_CG-A-48-25_Sorteo_de_Casillas_2025.pdf
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VER LA CIUDADANÍA CUANDO TODAVÍA LA BOLETA ESTÉ DENTRO DE, CUANDO TODAVÍA LA BOLETA 

NO SE SEPARE DEL FOLIO, Y POR ÚLTIMO TAMBIÉN, SE VAN A REVISAR LAS ACTAS DE LA JORNADA 

ELECTORAL, QUE EN ESTA SE VA A REVISAR LOS CÓDIGOS DE BARRA, HAY QUE RECORDAR QUE LOS 

CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, SI BIEN SON NOMBRADOS POR ESTE INSTITUTO, POR LOS 

CONSEJEROS GENERALES DE ESTE INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, ESTO SE REALIZA A TRAVÉS DE 

UNA CONVOCATORIA ABIERTA EN QUE CUALQUIER CIUDADANO PUEDE PARTICIPAR, ENTONCES 

ESTAMOS HABLANDO, QUE ES LA CIUDADANÍA QUIEN REVISARÁ ESTAS MEDIDAS DE SEGURIDAD, 

EN SU CARGO COMO CONSEJEROS DE LOS PARTIDOS JUDICIALES, DESPUÉS DE ESTO, SE 

ENTREGARÁN ACTAS AL ÁREA DE LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN Y ORGANIZACIÓN ELECTORAL, 

QUE CONTENDRÁN LOS RESULTADOS QUE ELLOS TENGAN DE ESTA REVISIÓN, EL DÍA MAÑANA 

JUEVES, EMPEZARÁN CON ESTA REVISIÓN Y POSTERIORMENTE LA COMISIÓN DE CAPACITACIÓN Y 

ORGANIZACIÓN ELECTORAL DARÁ A CONOCER AL CONSEJO GENERAL EL INFORME SOBRE LOS 

RESULTADOS OBTENIDOS POR LOS CONSEJOS, ENTONCES HAY QUE RECORDAR, QUE SI BIEN LAS 

BOLETAS SE IMPRIMEN EN TALLERES GRÁFICOS Y SON RESGUARDADAS EN LAS BODEGAS 

ELECTORALES CON SUMO CUIDADO Y QUE TODO EL MUNDO EL QUE ACCEDE A ESTAS BODEGAS 

TIENE QUE ESTAR IDENTIFICADO, LO CIERTO ES QUE ESTAS MEDIDAS LO QUE BUSCAN, ES TENER 

MÁS CERTEZA POR PARTE DE LA CIUDADANÍA, DE QUE ESTAS BOLETAS NUNCA FUERON ALTERADAS 

Y QUE, ASÍ SE TENDRÁ QUE HACER UNA SEGUNDA VERIFICACIÓN EL DÍA DE LA JORNADA 

ELECTORAL, POR ESTOS MISMOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL, EN UN MOMENTO MÁS SE 

LLEVARÁ A CABO COMO ESTA ALEATORIEDAD, EN LA QUE SE ESCOGEN ESTAS CASILLAS 

SECCIONALES Y UNA VEZ QUE SE TENGA ESTO, INSISTO, LOS CONSEJOS DE PARTIDO JUDICIAL 

LLEVARÁN A CABO SU SESIÓN PARA REVISAR ESTAS MEDIDAS DE SEGURIDAD, ES CUANTO 

PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERA, SECRETARIA LE SOLICITO POR FAVOR QUE LEVANTE LA VOTACIÓN DE LAS Y 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES PARA LA APROBACIÓN DEL CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO 

DE ACUERDO. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI APRUEBAN EL 

PROYECTO DE ACUERDO REFERIDO, POR FAVOR MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO, 

GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DE ACUERDO ANTES 

MENCIONADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES, ES CUANTO. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, EN CONSECUENCIA, LE SOLICITO QUE TOME EL USO DE LA VOZ PARA EL 

DESARROLLO DEL PROCEDIMIENTO SISTEMÁTICO, APROBADO EN EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN 

DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

EN CUMPLIMIENTO A SU INSTRUCCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA, EN ESTE CASO SOLICITARÍA AL 

PERSONAL DE INFORMÁTICA QUE TENGA, ACCEDA A LA LIGA, A LA PLATAFORMA POR FAVOR, PARA 

QUE PUEDA VISUALIZARSE EN LA PANTALLA Y PODER INICIAR. CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO 

QUE DE CONFORMIDAD CON EL PUNTO DE ACUERDO TERCERO DEL ACUERDO PREVIAMENTE 

APROBADO, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA EN COADYUVANCIA CON LA COORDINACIÓN DE 

INFORMÁTICA, PROCEDERÁ A LLEVAR A CABO EL PROCEDIMIENTO SISTEMÁTICO PARA LA 

SELECCIÓN DE LAS DOS MUESTRAS ALEATORIAS SIMPLES DE CUATRO CASILLAS POR CADA UNO DE 

LOS PARTIDOS JUDICIALES DEL ESTADO, POR LO QUE LE PIDO AL PERSONAL QUE PREPARE LO 

CONDUCENTE PARA PROYECTAR, EN ESTE SENTIDO PEDIRÍA NADA MÁS DE PARTE DE SECRETARÍA 

EJECUTIVA A LA LICENCIADA TANIA ROCÍO VILLALOBOS, PARA QUE LLEVE A CABO LA SELECCIÓN 

CORRESPONDIENTE CON LA INSTRUCCIÓN DEL PERSONAL DE COORDINACIÓN DE INFORMÁTICA. 

AHORA BIEN, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO CIENTO SESENTA, NUMERAL UNO, INCISO DEL 

REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y EN PRESENCIA DE LAS 

PERSONAS QUE INTEGRAN ESTE CONSEJO GENERAL, SIENDO LAS ONCE HORAS CON TREINTA 

MINUTOS DEL DÍA VEINTIUNO DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO SE DA INICIO CON EL 

SORTEO DE MÉRITO, POR FAVOR LICENCIADA TANIA, EN ESTE CASO SE INICIA CON LA PRIMER 

MUESTRA, QUE SERÍA LA CASILLA CIENTO OCHO BÁSICA, EL PRIMER PARTIDO JUDICIAL, 

CONTINUAMOS CON LA SEGUNDA MUESTRA QUE SERÍA CASILLA QUINIENTOS NOVENTA Y DOS 

BÁSICA, CABE ACLARAR QUE LA DISTINCIÓN DE LAS CASILLAS CON LA LETRA B, REFIERE LA BÁSICA, 

CON LA LETRA C, ES LA CONTIGUA, PUDIENDO SER CONTIGUA UNO O CONTIGUA DOS. 

CONTINUAMOS, LA SIGUIENTE MUESTRA, ES LA NOVENTA Y SEIS BÁSICA, LA ÚLTIMA CASILLA DE LA 

PRIMER MUESTRA, SERÍA LA QUINIENTOS SESENTA Y SEIS BÁSICA, Y PASAMOS AHORA A LA 

SEGUNDA MUESTRA, DANDO CLIC EN EL BOTÓN OBTENER CASILLA CINCO, SERÍA LA CASILLA 

QUINIENTOS SESENTA Y NUEVE BÁSICA, LA SIGUIENTE ES LA DOSCIENTOS OCHENTA Y NUEVE 

BÁSICA, SÍ, LA MUESTRA SIETE SERÍA LA CASILLA SEIS NOVENTA Y SIETE CONTIGUA UNO, DAMOS 

CLIC EN OBTENER CASILLA OCHO, Y NOS ARROJA LA CASILLA DOSCIENTOS CATORCE BÁSICA, 

ENTONCES SELECCIONADAS LAS OCHO CASILLAS QUE CONFORMAN LAS DOS MUESTRAS 

ALEATORIAS, SI PUEDEN OBSERVAR DEL LADO DERECHO DE LA PANTALLA, SE ADVIERTE QUE NO SE 

ENCONTRARON REPETICIONES, POR LO QUE CON ESTO SE CONCLUYE EL SORTEO 

CORRESPONDIENTE AL PRIMER PARTIDO JUDICIAL, LES INFORMO QUE EL DOCUMENTO QUE 

CONTIENE ESTOS DATOS QUE SE ESTARÁN ARROJANDO EN CADA UNO DE LOS SORTEOS, SE PODRÁ 

DESCARGAR AL FINALIZAR LA TOTALIDAD DE LOS MISMOS. ENTONCES ESTARÍAMOS PASANDO A 
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CONTINUACIÓN CON EL SORTEO CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL, DE IGUAL 

FORMA SE VE EL PANEL CON TREINTA Y SEIS CASILLAS ÚNICAS EN LAS QUE SE ENCUENTRAN DENTRO 

DEL SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL, Y SE PROCEDE A DAR CLIC EN EL BOTÓN OBTENER CASILLA UNO, 

LA PRIMER MUESTRA SE OBTIENE LA CASILLA TRESCIENTOS SESENTA Y TRES BÁSICA, 

CONTINUAMOS CON SELECCIONAR OBTENER CASILLA DOS, GRACIAS, SERÍA CASILLA TRESCIENTOS 

CINCUENTA Y NUEVE BÁSICA, CONTINUAMOS OBTENER CASILLA TRES, SERÍA CASILLA TRESCIENTOS 

SESENTA Y UNO BÁSICA, CONTINUAMOS CON LA CASILLA CUATRO, TRESCIENTOS OCHENTA Y TRES 

BÁSICA, CON ESTO SE CONCLUYE LAS CUATRO CASILLAS DE LA MUESTRA NÚMERO UNO, Y 

CONTINUAMOS AHORA CON LA CASILLA DE LA MUESTRA, LAS CASILLAS DE LA MUESTRA NÚMERO 

DOS, SIENDO LA PRIMERA TRESCIENTOS SETENTA Y UNO BÁSICA, DAMOS CLIC EN OBTENER CASILLA 

SEIS, TRESCIENTOS SETENTA Y NUEVE BÁSICA, ES LA QUE SE OBTIENE, CONTINUAMOS, 

TRESCIENTOS OCHENTA Y TRES CONTIGUA UNO, CONTINUAMOS CON LA ÚLTIMA CASILLA 

MUESTRA, Y ES LA TRESCIENTOS CINCUENTA Y CINCO BÁSICA, SELECCIONADAS ESTAS OCHO 

CASILLAS QUE CONFORMAN LAS DOS MUESTRAS ALEATORIAS, DE IGUAL FORMA, SE ADVIERTE QUE 

NO SE ENCUENTRAN REPETICIONES ENTRE ELLAS, POR LO QUE CON ESTO SE TIENE CONCLUIDO EL 

SORTEO CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO PARTIDO JUDICIAL Y PROCEDEMOS AL INICIO DEL 

SORTEO DEL TERCER PARTIDO JUDICIAL, PUEDEN VISUALIZAR AHÍ EN EL PANEL, SE CONTIENE 

OCHENTA Y CINCO CASILLAS ÚNICAS QUE SE ENCUENTRAN DENTRO DE ESTE TERCER PARTIDO 

JUDICIAL Y, INICIAMOS OBTENER DANDO CLIC EN OBTENER CASILLA, GRACIAS, LA PRIMER CASILLA 

SERÍA CUATRO SETENTA Y SIETE CONTIGUA DOS, CONTINUAMOS, TRESCIENTOS TREINTA Y NUEVE 

BÁSICA, CONTINUAMOS, CUATRO SETENTA Y TRES CONTIGUA DOS Y OBTENEMOS LA ÚLTIMA 

CASILLA DE LA MUESTRA UNO, ES CUATROCIENTOS VEINTIUNO CONTIGUA UNO, BUENO, ESTAS 

SERÍAN LAS CUATRO CASILLAS QUE COMPONEN LA MUESTRA UNO Y CONTINUAMOS CON LA 

MUESTRA DOS, CUATROCIENTOS CUATRO BÁSICA, CUATROCIENTOS CINCUENTA Y SIETE BÁSICA 

UNO, LA SEGUNDA CASILLA, CONTINUAMOS CON LA TERCERA, SEISCIENTOS SESENTA Y UNO BÁSICA 

Y CONTINUAMOS CON LA ÚLTIMA, TRESCIENTOS CUARENTA Y UNO CONTIGUA UNO, DE IGUAL 

FORMA PODEMOS OBSERVAR QUE SELECCIONADAS LAS OCHO CASILLAS, NO SE ENCUENTRA 

REPETICIÓN ALGUNA, POR LO QUE CON ESTO SE DA POR CONCLUIDO EL TERCER SORTEO Y SE DA 

INICIO AL SIGUIENTE SORTEO, QUE ES EL RELATIVO AL CUARTO PARTIDO JUDICIAL, ESTE CONTIENE 

CINCUENTA CASILLAS EN EL PANEL QUE SE VISUALIZA, DAMOS CLIC PARA INICIAR LA PRIMER 

CASILLA, GRACIAS, SIENDO LA CASILLA CUATROCIENTOS CUARENTA Y CINCO BÁSICA, 

CONTINUAMOS CON LA SEGUNDA, TRESCIENTOS OCHENTA Y OCHO BÁSICA, LA TERCERA, 

TRESCIENTOS OCHENTA Y SIETE CONTIGUA UNO, Y LA CUARTA CUATROCIENTOS CUARENTA Y 

CUATRO BÁSICA, CON ESTAS CUATRO CASILLAS CONFORMAN LA MUESTRA NÚMERO UNO Y 

CONTINUAMOS CON LAS CASILLAS DE LA MUESTRA NÚMERO DOS, CUATROCIENTOS TREINTA Y 

UNO BÁSICA, LA SIGUIENTE CASILLA CUATROCIENTOS TREINTA Y SIETE BÁSICA, TRESCIENTOS 

NOVENTA BÁSICA Y CONTINUAMOS CON LA ÚLTIMA, CUATROCIENTOS TREINTA Y CINCO BÁSICA, 

CON ESTO TAMBIÉN SE CONCLUYE EL SORTEO DEL QUINTO PARTIDO JUDICIAL, DE IGUAL FORMA, 
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SI USTEDES OBSERVAN DE LAS OCHO CASILLAS SELECCIONADAS, NO SE ENCUENTRA NINGUNA 

REPETICIÓN. EL QUINTO PARTIDO JUDICIAL SI VISUALIZAN EL PANEL QUE SE ENCUENTRA EN 

PANTALLA CONTIENE LA TOTALIDAD DE CINCUENTA Y OCHO CASILLAS ÚNICAS, INICIAMOS CON LA 

MUESTRA, OBTENER CASILLA, LA PRIMERA ES TRESCIENTOS NOVENTA Y TRES BÁSICA, 

CONTINUAMOS CON LA SIGUIENTE, SEISCIENTOS CINCUENTA Y DOS BÁSICA, CONTINUAMOS, 

TRESCIENTOS NOVENTA Y SEIS BÁSICA, Y LA ÚLTIMA DE LA PRIMERA MUESTRA, SEISCIENTOS 

OCHENTA Y CINCO CONTIGUA UNO, CONTINUAMOS CON LA SEGUNDA MUESTRA, TRESCIENTOS 

NOVENTA Y TRES CONTIGUA UNO, SIGUIENTE CASILLA, TRESCIENTOS NOVENTA Y DOS CONTIGUA 

UNO, SIGUIENTE CASILLA, SEISCIENTOS OCHENTA Y CUATRO BÁSICA, Y LA ÚLTIMA CASILLA, SERÍA 

SEISCIENTOS NOVENTA Y UNO BÁSICA, DE IGUAL FORMA, LAS OCHO CASILLAS SELECCIONADAS, SE 

ADVIERTE QUE NO EXISTE REPETICIÓN ALGUNA Y CON ESTO SE DA POR CONCLUIDO EL QUINTO Y 

ÚLTIMO SORTEO, HACIENDO MENCIÓN QUE LOS RESULTADOS OBTENIDOS SERÁN ALOJADOS EN 

UN DOCUMENTO EXTENSIÓN PDF, POR LO QUE UNA VEZ QUE FUERON SELECCIONADAS LAS DOS 

MUESTRAS ALEATORIAS SIMPLES DE CUATRO CASILLAS POR CADA PARTIDO JUDICIAL DEL ESTADO, 

A FIN DE QUE SEAN VERIFICADAS LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD, INCORPORADAS A LAS BOLETAS Y 

ACTAS ELECTORALES, QUE SERÁN UTILIZADAS DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO, PODEMOS DAR CUENTA CON LA FINALIZACIÓN DEL SORTEO, GRACIAS, SIENDO 

LAS ONCE HORAS CON CUARENTA Y UN MINUTOS DEL DÍA VEINTIUNO DE MAYO DE DOS MIL 

VEINTICINCO SE DA POR CONCLUIDO EL PROCEDIMIENTO SISTEMÁTICO, Y EN CONSECUENCIA SE 

SOLICITA EL APOYO DEL PERSONAL DE LA COORDINACIÓN DE INFORMÁTICA A EFECTO DE QUE 

DESCARGUE EL DOCUMENTO PDF QUE CONTIENE LOS RESULTADOS Y LAS REMITA A LAS CUENTAS 

DE CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONALES DE SECRETARÍA EJECUTIVA. NO SÉ SI TAMBIÉN NOS 

PUDIERAN MOSTRAR EL ARCHIVO POR FAVOR, SERÍA ESE EL DOCUMENTO PDF QUE SE ESTARÍA 

ENGROSANDO COMO ANEXO ÚNICO AL ACUERDO PREVIAMENTE APROBADO, ES CUANTO 

CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, SECRETARIA EJECUTIVA NO HABIENDO MÁS PUNTOS EN EL ORDEN 

DEL DÍA CERTIFIQUE POR FAVOR DICHA CIRCUNSTANCIA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE 

ESTE CONSEJO GENERAL QUE EL ORDEN DEL DÍA HA SIDO AGOTADO, POR LO QUE PROCEDE AHORA 

LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. A CONTINUACIÓN, LA CONSEJERA PRESIDENTA PROCEDERÁ A 

DECLARAR CLAUSURADOS LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES, POR LO QUE SOLICITO A TODAS LAS 

PERSONAS PRESENTES NOS PONGAMOS DE PIE. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SIENDO ASÍ, SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS ONCE HORAS CON CUARENTA Y DOS MINUTOS DEL DÍA VEINTIUNO 

DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO. MUCHAS GRACIAS A TODAS, TODOS Y TODES POR SU 

ASISTENCIA. 

 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 

LIC. CLARA BEATRIZ 

JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

LIC. TANIA LIBERTAD 

SÁNCHEZ MENDOZA 
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Las suscritas Lic. Clara Beatriz Jiménez González, Consejera Presidenta del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral y Lic. Tania Libertad Sánchez Mendoza, Secretaria Ejecutiva del Consejo 

General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes hacen constar que el presente medio 

magnético (disco compacto), contiene un archivo en formato DVD con el video de la Sesión 

Extraordinaria del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, celebrada el 

día veintiuno de mayo de dos mil veinticinco, que en su totalidad cuenta con un peso de 459 

megabytes (MB) y una duración de 39 minutos y 17 segundos de videograbación, el cual será 

válido una vez aprobado por el Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes 

y siempre que contenga la firma autógrafa de quienes expedimos la presente constancia, misma 

que será resguardada en los archivos de la Secretaría Ejecutiva de este Instituto.----------------------

Lo anterior en ejercicio de las facultades previstas en los artículos 104 párrafo 1, incisos p) y r) de 

la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 76 fracciones XIV y XIX y 78 

fracciones IX y XXVI del Código Electoral para el Estado de Aguascalientes; 30 párrafo 2 fracción 

XVII y 57 párrafo 2 fracciones XI, XXVI, XXIX y XLVIII del Reglamento Interior del Instituto Estatal 

Electoral; 5 inciso d) del Reglamento de la Oficialía Electoral del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes, así como en cumplimiento a los artículos 40 y 41 del Reglamento de Reuniones y 

Sesiones del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y para los efectos 

legales a que haya lugar.-----------------------------------------------------------------------------------------------

Aguascalientes, Aguascalientes, a los veintiuno días del mes de mayo del año dos mil veinticinco. 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 

LIC. CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ 
GONZÁLEZ 

LIC. TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ 
MENDOZA 

 


